
1. Na sua opinião acha que o atual Executivo Municipal da Batalha (Assembleia Municipal e Presidente de Câmara), tem estado a gerir os seguintes indicadores comparativamente ao executivo anterior?

Bem Mal Muito Bem Muito Mal NS/NR Razoavelmente

Educação 30,8% 1,6% 10,0% 0,4% 37,2% 20,0%

Locais de Lazer / Espaços Verdes / Jardins 44,8% 2,4% 19,2% 1,2% 3,2% 29,2%

Apoio à infância/incentivos à natalidade 24,0% 2,4% 5,6% 1,2% 47,2% 19,6%

Cuidados de Saúde no Concelho 34,4% 10,8% 5,6% 3,2% 6,8% 39,2%

Estradas e Arruamentos 29,6% 16,8% 4,4% 6,8% 2,4% 40,0%

Atendimento dos Serviços da Câmara Municipal 36,4% 10,8% 7,2% 2,8% 16,4% 26,4%

Políticas Sociais / Apoio à 3ª idade 28,8% 10,8% 6,0% 1,6% 24,0% 28,8%

Apoio e estímulo ao Turismo e Economia 30,8% 6,0% 4,8% 0,0% 28,8% 29,6%

2. Câmara Municipal está em fase de preparação do próximo quadro de fundos Europeus. Na sua opinião qual deve ser o setor onde a Câmara deve aumentar a sua intervenção?

3ª Idade 12,8%

Ambiente 1,2%

Apoio Social 11,2% Melhorar os serviços municipais0,4%

Cultura e Desportos 3,2% Saneamento 0,4%

Economia e Turismo 6,0% Serviços de Urbanismo (Construção de casas em terrenos da família)0,4%

Educação 2,4%

Infraestruturas (Estradas, arruamentos e caminhos) 13,6%

Jardins /Espaços Verdes 1,6%

Outro, qual? 1,2%

Saúde 44,8%

Saúde com especial enfase no combate à pandemia 1,6%

Segurança 0,4%

3. Como avalia, de uma forma geral, a atuação do atual Executivo Municipal da Batalha? 

Bem 41,2%

Mal 4,0%

Muito Bem 6,0%

Muito Mal 1,6%

NS/NR 2,4%

Razoavelmente 44,8%

4. E agora, comparando o trabalho realizado da Câmara Municipal da Batalha nos últimos três anos, com as Câmaras dos concelhos vizinhos, diria que é …

Igual 40,8%

Melhor 32,0%

Muito melhor 4,4%

Muito Pior 2,4%

NS/NR 16,4%

Pior 4,0%

5. No último ano o mundo está a confrontar-se com a pandemia Covid-19. Na sua opinião e face a tudo o que tem ouvido considera que esta doença é …?

É ligeiramente menos grave do que se tem dito 14,0%

É muito menos grave do que aquilo que se tem dito 1,6%



É semelhante ao que se tem dito 46,0%

Muito pior do que aquilo que se tem dito 6,0%

NS/NR 2,8%

Pior do que aquilo que se tem dito 29,6%

6. Pensando especificamente no município da Batalha, na sua opinião considera que esta doença nos próximos meses vai…?

Manter-se semelhante ao que está 30,8%

Melhorar 34,4%

Melhorar muito 3,2%

NS/NR 8,8%

Piorar 21,6%

Piorar muito 1,2%

7. E como avalia até ao momento a atuação da Câmara Municipal no que ao combate para travar esta doença diz respeito?

Bem 54,0%

Má 2,8%

Muito Bem 11,6%

Muito Má 0,4%

NS/NR 4,8%

Razoavelmente 26,4%

8. Em geral, como avalia a atuação do Presidente Paulo Santos?

Boa 64,4%

Má 6,8%

Muito boa 6,8%

Muito má 5,2%

Não responde 4,4%

Não sabe 12,4%

9. Se neste momento houvesse eleições autárquicas (para a Câmara Municipal), em que partido votaria?

Branco/Nulo 1,2%

CDU (PCP / Verdes) 0,4%

CHEGA 1,6%

IL (Iniciativa Liberal) 0,4%

Não responde 22,0%

Não sabe 48,8%

PS 7,2%

PSD 18,4%

10. Imagine agora que teria de escolher o melhor candidato para presidente da Câmara. Qual dos seguintes candidatos considera que seria o mais competente, credível, dinâmico e melhor preparado, numa escala de 0 = “Nada competente, credível, dinâmico e melhor preparado” a 10 = “Muito competente, credível, dinâmico e melhor preparado”

Média 0 - 3 4 - 8 9 - 10 NR Não conheço

Horácio Moita Francisco – CDS (Vereador) 4,64 11,6% 27,6% 1,6% 16,4% 42,8%

Raul Castro – PS (Deputado) 6,77 3,2% 54,0% 11,2% 16,8% 14,8%

Paulo Santos – PSD (Atual presidente) 7,12 4,4% 63,6% 18,0% 12,8% 1,2%



11. Imagine agora que as eleições seriam no próximo domingo, em qual dos candidatos votaria?

Branco/Nulo 1,2%

Horácio Moita Francisco – CDS (Vereador) 1,6%

Não responde 20,4%

Não sabe 26,0%

Paulo Santos – PSD (Atual presidente) 35,2%

Raul Castro – PS (Deputado) 15,6%

Sexo:

Homem 43,2%

Mulher 56,8%

Idade:

18 a 24 anos 6,4%

25 a 49 anos 30,8%

50 a 64 anos 23,6%

65 anos e mais 39,2%

Nível de instrução completo

1ºciclo/4ª classe/ 4º ano/ou menos 38,4%

5º a 9º ano (2º/3º ciclo) 20,4%

Secundário (7º ano)/12º ano/médio 27,6%

Superior (universitário/politécnico) 13,6%

Situação professional:

É doméstica 2,4%

É estudante 4,0%

É reformado/a ou incapacitado/a, 41,2%

Está desempregado 3,2%

Trabalha por conta de outrem 40,4%

Trabalha por conta própria 8,8%

Freguesia:

Batalha 53,6%

Golpilheira 9,6%

Reguengo do Fetal 13,6%

São Mamede 23,2%

1. Na sua opinião acha que o atual Executivo Municipal da Batalha (Assembleia Municipal e Presidente de Câmara), tem estado a gerir os seguintes indicadores comparativamente ao executivo anterior?

CRUZAMENTOS - FREGUESIA



Batalha Bem Mal Muito Bem Muito Mal NS/NR Razoavelmente

Educação 32,8% 14,9% 29,1% 23,1%

Locais de Lazer / Espaços Verdes / Jardins 50,0% 1,1% 24,3% 1,1% 23,5%

Apoio à infância/incentivos à natalidade 25,7% 1,1% 10,8% 36,6% 25,7%

Cuidados de Saúde no Concelho 39,2% 9,3% 7,5% 1,1% 3,7% 39,2%

Estradas e Arruamentos 39,2% 11,9% 6,0% 3,7% 39,2%

Atendimento dos Serviços da Câmara Municipal 41,4% 8,6% 7,5% 1,1% 13,4% 28,0%

Políticas Sociais / Apoio à 3ª idade 36,6% 8,6% 9,7% 17,2% 28,0%

Apoio e estímulo ao Turismo e Economia 38,8% 4,9% 8,6% 20,9% 26,9%

Golpilheira Bem Mal Muito Bem Muito Mal NS/NR Razoavelmente

Educação 22,9% 4,2% 27,1% 0,0% 22,9% 22,9%

Locais de Lazer / Espaços Verdes / Jardins 54,2% 4,2% 18,8% 0,0% 14,6% 8,3%

Apoio à infância/incentivos à natalidade 27,1% 4,2% 4,2% 0,0% 50,0% 14,6%

Cuidados de Saúde no Concelho 31,3% 8,3% 14,6% 4,2% 0,0% 41,7%

Estradas e Arruamentos 33,3% 8,3% 0,0% 4,2% 8,3% 45,8%

Atendimento dos Serviços da Câmara Municipal 31,3% 14,6% 8,3% 0,0% 18,8% 27,1%

Políticas Sociais / Apoio à 3ª idade 22,9% 18,8% 8,3% 0,0% 27,1% 22,9%

Apoio e estímulo ao Turismo e Economia 27,1% 4,2% 4,2% 0,0% 22,9% 41,7%

Reguengo do Fetal Bem Mal Muito Bem Muito Mal NS/NR Razoavelmente

Educação 41,2% 5,9% 0,0% 0,0% 38,2% 14,7%

Locais de Lazer / Espaços Verdes / Jardins 38,2% 2,9% 20,6% 0,0% 2,9% 35,3%

Apoio à infância/incentivos à natalidade 32,4% 0,0% 0,0% 5,9% 44,1% 17,6%

Cuidados de Saúde no Concelho 35,3% 14,7% 2,9% 2,9% 8,8% 35,3%

Estradas e Arruamentos 20,6% 35,3% 2,9% 8,8% 2,9% 29,4%

Atendimento dos Serviços da Câmara Municipal 32,4% 11,8% 2,9% 2,9% 17,6% 32,4%

Políticas Sociais / Apoio à 3ª idade 17,6% 2,9% 2,9% 2,9% 32,4% 41,2%

Apoio e estímulo ao Turismo e Economia 29,4% 5,9% 0,0% 0,0% 29,4% 35,3%

São Mamede Bem Mal Muito Bem Muito Mal NS/NR Razoavelmente

Educação 22,4% 0,0% 0,0% 2,6% 60,3% 14,7%

Locais de Lazer / Espaços Verdes / Jardins 35,3% 2,6% 7,8% 5,2% 2,6% 46,6%

Apoio à infância/incentivos à natalidade 12,9% 5,2% 0,0% 0,0% 69,0% 12,9%

Cuidados de Saúde no Concelho 25,0% 10,3% 0,0% 7,8% 14,7% 42,2%

Estradas e Arruamentos 17,2% 14,7% 5,2% 12,9% 2,6% 47,4%

Atendimento dos Serviços da Câmara Municipal 31,9% 12,9% 10,3% 7,8% 19,8% 17,2%

Políticas Sociais / Apoio à 3ª idade 25,0% 17,2% 0,0% 5,2% 30,2% 22,4%

Apoio e estímulo ao Turismo e Economia 17,2% 10,3% 0,0% 0,0% 47,4% 25,0%

2. Câmara Municipal está em fase de preparação do próximo quadro de fundos Europeus. Na sua opinião qual deve ser o setor onde a Câmara deve aumentar a sua intervenção?

Batalha Golpilheira Reguengo do FetalSão Mamede

3ª Idade 10,1% 22,9% 14,7% 10,3%

Ambiente 0,0% 8,3% 0,0% 0,0%

Apoio Social 12,3% 8,3% 17,6% 2,6%

Cultura e Desportos 3,7% 0,0% 2,9% 5,2%

Economia e Turismo 7,5% 0,0% 5,9% 7,8%



Educação 1,1% 0,0% 2,9% 5,2%

Infraestruturas (Estradas, arruamentos e caminhos) 10,8% 4,2% 17,6% 19,8%

Jardins /Espaços Verdes 1,1% 0,0% 0,0% 5,2%

Outro, qual? 1,1% 0,0% 5,9% 0,0%

Saúde 51,1% 43,8% 32,4% 44,0%

Saúde com especial enfase no combate à pandemia 1,1% 8,3% 0,0% 0,0%

Segurança 0,0% 4,2% 0,0% 0,0%

3. Como avalia, de uma forma geral, a atuação do atual Executivo Municipal da Batalha? 

Batalha Golpilheira Reguengo do FetalSão Mamede

Bem 48,5% 35,4% 41,2% 27,6%

Mal 2,6% 8,3% 5,9% 2,6%

Muito Bem 12,3% 6,3% 0,0% 0,0%

Muito Mal 2,6% 0,0% 0,0% 2,6%

NS/NR 0,0% 4,2% 2,9% 5,2%

Razoavelmente 34,0% 45,8% 50,0% 62,1%

4. E agora, comparando o trabalho realizado da Câmara Municipal da Batalha nos últimos três anos, com as Câmaras dos concelhos vizinhos, diria que é …

Batalha Golpilheira Reguengo do FetalSão Mamede

Igual 40,3% 41,7% 38,2% 44,8%

Melhor 40,3% 35,4% 26,5% 17,2%

Muito melhor 6,0% 4,2% 2,9% 2,6%

Muito Pior 2,6% 0,0% 0,0% 5,2%

NS/NR 8,2% 14,6% 26,5% 25,0%

Pior 2,6% 4,2% 5,9% 5,2%

5. No último ano o mundo está a confrontar-se com a pandemia Covid-19. Na sua opinião e face a tudo o que tem ouvido considera que esta doença é …?

Batalha Golpilheira Reguengo do FetalSão Mamede

É ligeiramente menos grave do que se tem dito 18,3% 8,3% 0,0% 19,8%

É muito menos grave do que aquilo que se tem dito 0,0% 0,0% 2,9% 5,2%

É semelhante ao que se tem dito 47,4% 37,5% 52,9% 42,2%

Muito pior do que aquilo que se tem dito 3,7% 18,8% 2,9% 7,8%

NS/NR 0,0% 4,2% 2,9% 7,8%

Pior do que aquilo que se tem dito 30,6% 31,3% 38,2% 17,2%

6. Pensando especificamente no município da Batalha, na sua opinião considera que esta doença nos próximos meses vai…?

Batalha Golpilheira Reguengo do FetalSão Mamede

Manter-se semelhante ao que está 32,8% 41,7% 26,5% 25,0%

Melhorar 31,7% 37,5% 29,4% 42,2%

Melhorar muito 1,1% 8,3% 2,9% 5,2%

NS/NR 7,5% 4,2% 8,8% 14,7%

Piorar 25,7% 4,2% 32,4% 12,9%

Piorar muito 1,1% 4,2% 0,0% 0,0%

7. E como avalia até ao momento a atuação da Câmara Municipal no que ao combate para travar esta doença diz respeito?



Batalha Golpilheira Reguengo do FetalSão Mamede

Bem 59,7% 50,0% 55,9% 42,2%

Má 2,6% 8,3% 0,0% 2,6%

Muito Bem 15,7% 20,8% 5,9% 5,2%

Muito Má 0,0% 4,2% 0,0% 0,0%

NS/NR 2,6% 8,3% 5,9% 5,2%

Razoavelmente 19,4% 8,3% 32,4% 44,8%

8. Em geral, como avalia a atuação do Presidente Paulo Santos?

Batalha Golpilheira Reguengo do FetalSão Mamede

Boa 75,4% 54,2% 50,0% 59,5%

Má 6,0% 8,3% 8,8% 5,2%

Muito boa 9,7% 8,3% 5,9% 0,0%

Muito má 2,6% 8,3% 5,9% 7,8%

Não responde 3,7% 0,0% 5,9% 7,8%

Não sabe 2,6% 20,8% 23,5% 19,8%

9. Se neste momento houvesse eleições autárquicas (para a Câmara Municipal), em que partido votaria?

Batalha Golpilheira Reguengo do FetalSão Mamede

Branco/Nulo 0,0% 4,2% 2,9% 0,0%

CDU (PCP / Verdes) 1,1% 0,0% 0,0% 0,0%

CHEGA 1,1% 0,0% 5,9% 0,0%

IL (Iniciativa Liberal) 0,0% 0,0% 0,0% 2,6%

Não responde 23,1% 8,3% 26,5% 22,4%

Não sabe 52,6% 54,2% 41,2% 44,8%

PS 3,7% 14,6% 5,9% 12,9%

PSD 18,3% 18,8% 17,6% 17,2%

10. Imagine agora que teria de escolher o melhor candidato para presidente da Câmara. Qual dos seguintes candidatos considera que seria o mais competente, credível, dinâmico e melhor preparado, numa escala de 0 = “Nada competente, credível, dinâmico e melhor preparado” a 10 = “Muito competente, credível, dinâmico e melhor preparado”

Horácio Moita Francisco – CDS (Vereador) Batalha Golpilheira Reguengo do FetalSão Mamede

Média 5,05 2,50 4,82 4,44

0 - 3 12,3% 22,9% 11,8% 5,2%

4 - 8 31,7% 14,6% 38,2% 17,2%

9 - 10 3,7% 0,0% 0,0% 0,0%

NR 9,7% 14,6% 23,5% 25,0%

Não conheço 42,5% 47,9% 26,5% 52,6%

Raul Castro – PS (Deputado) Batalha Golpilheira Reguengo do FetalSão Mamede

Média 6,83 6,69 7,32 6,00

0 - 3 3,7% 4,2% 0,0% 5,2%

4 - 8 59,7% 58,3% 50,0% 42,2%

9 - 10 9,7% 8,3% 23,5% 5,2%

NR 9,7% 8,3% 20,6% 32,8%

Não conheço 17,2% 20,8% 5,9% 14,7%

Paulo Santos – PSD (Atual presidente) Batalha Golpilheira Reguengo do FetalSão Mamede



Média 7,43 6,95 6,67 6,89

0 - 3 2,6% 4,2% 11,8% 2,6%

4 - 8 66,8% 66,7% 55,9% 59,5%

9 - 10 23,1% 14,6% 20,6% 7,8%

NR 7,5% 14,6% 11,8% 25,0%

Não conheço 0,0% 0,0% 0,0% 5,2%

11. Imagine agora que as eleições seriam no próximo domingo, em qual dos candidatos votaria?

Batalha Golpilheira Reguengo do FetalSão Mamede

Branco/Nulo 0,0% 4,2% 2,9% 0,0%

Horácio Moita Francisco – CDS (Vereador) 2,6% 0,0% 2,9% 0,0%

Não responde 19,4% 8,3% 20,6% 27,6%

Não sabe 29,1% 18,8% 26,5% 22,4%

Paulo Santos – PSD (Atual presidente) 41,4% 41,7% 11,8% 39,7%

Raul Castro – PS (Deputado) 7,5% 27,1% 35,3% 10,3%

18 a 24 anos Bem Mal Muito Bem Muito Mal NS/NR Razoavelmente Homem Bem Mal Muito BemMuito Mal NS/NR Razoavelmente

Educação 81,8% 27,3% 54,5% 0,0% 100,0% 27,3% Educação 28,2% 2,8% 9,3% 1,4% 35,2% 23,1%

Locais de Lazer / Espaços Verdes / Jardins 109,1% 0,0% 109,1% 0,0% 0,0% 72,7% Locais de Lazer / Espaços Verdes / Jardins 41,2% 2,8% 16,7% 2,8% 1,4% 35,2%

Apoio à infância/incentivos à natalidade 81,8% 0,0% 27,3% 0,0% 127,3% 54,5% Apoio à infância/incentivos à natalidade 25,9% 2,8% 5,1% 2,8% 44,0% 19,4%

Cuidados de Saúde no Concelho 127,3% 0,0% 27,3% 27,3% 27,3% 81,8% Cuidados de Saúde no Concelho27,8% 5,1% 5,1% 5,1% 5,1% 51,9%

Estradas e Arruamentos 109,1% 0,0% 27,3% 27,3% 0,0% 127,3% Estradas e Arruamentos31,0% 14,4% 1,4% 9,3% 2,8% 41,2%

Atendimento dos Serviços da Câmara Municipal 45,5% 27,3% 27,3% 27,3% 81,8% 81,8% Atendimento dos Serviços da Câmara Municipal 36,1% 7,9% 6,5% 2,8% 15,7% 31,0%

Políticas Sociais / Apoio à 3ª idade 81,8% 0,0% 27,3% 0,0% 154,5% 27,3% Políticas Sociais / Apoio à 3ª idade27,3% 9,3% 5,1% 2,8% 28,2% 27,3%

Apoio e estímulo ao Turismo e Economia 181,8% 0,0% 54,5% 0,0% 27,3% 27,3% Apoio e estímulo ao Turismo e Economia31,0% 9,3% 3,7% 0,0% 25,9% 30,1%

25 a 49 anos Bem Mal Muito Bem Muito Mal NS/NR Razoavelmente Mulher Bem Mal Muito BemMuito Mal NS/NR Razoavelmente

Educação 41,6% 2,6% 14,3% 0,0% 23,4% 18,2% Educação 32,4% 1,1% 10,9% 0,0% 38,7% 16,9%

Locais de Lazer / Espaços Verdes / Jardins 44,8% 1,9% 29,2% 1,9% 0,0% 22,1% Locais de Lazer / Espaços Verdes / Jardins 47,5% 2,1% 20,8% 0,0% 4,9% 24,6%

Apoio à infância/incentivos à natalidade 30,5% 1,9% 13,0% 3,9% 30,5% 20,1% Apoio à infância/incentivos à natalidade 22,9% 2,1% 6,0% 0,0% 49,3% 19,7%

Cuidados de Saúde no Concelho 36,4% 5,2% 3,9% 5,2% 9,1% 40,3% Cuidados de Saúde no Concelho39,4% 15,1% 6,0% 2,1% 7,7% 29,6%

Estradas e Arruamentos 25,3% 9,1% 9,1% 9,1% 1,9% 45,5% Estradas e Arruamentos28,9% 18,7% 7,0% 4,9% 2,1% 38,4%

Atendimento dos Serviços da Câmara Municipal 47,4% 11,0% 14,3% 0,0% 13,0% 14,3% Atendimento dos Serviços da Câmara Municipal 36,6% 13,0% 7,7% 2,8% 16,9% 22,9%

Políticas Sociais / Apoio à 3ª idade 31,2% 5,2% 7,1% 1,9% 29,2% 25,3% Políticas Sociais / Apoio à 3ª idade29,6% 12,0% 7,0% 1,1% 20,8% 29,6%

Apoio e estímulo ao Turismo e Economia 36,4% 3,9% 9,1% 0,0% 25,3% 25,3% Apoio e estímulo ao Turismo e Economia30,6% 3,9% 4,9% 0,0% 30,6% 29,9%

50 a 64 anos Bem Mal Muito Bem Muito Mal NS/NR Razoavelmente

Educação 28,8% 2,5% 9,3% 2,5% 33,1% 23,7%

Locais de Lazer / Espaços Verdes / Jardins 52,5% 0,0% 14,4% 2,5% 0,0% 30,5%

Apoio à infância/incentivos à natalidade 26,3% 2,5% 2,5% 0,0% 50,0% 18,6%

Cuidados de Saúde no Concelho 31,4% 14,4% 5,1% 2,5% 2,5% 44,1%

Estradas e Arruamentos 28,8% 31,4% 0,0% 4,2% 2,5% 33,1%

Atendimento dos Serviços da Câmara Municipal 28,8% 21,2% 2,5% 6,8% 14,4% 26,3%

Políticas Sociais / Apoio à 3ª idade 18,6% 14,4% 5,1% 0,0% 23,7% 38,1%

Apoio e estímulo ao Turismo e Economia 23,7% 11,9% 0,0% 0,0% 28,8% 35,6%

CRUZAMENTOS - IDADE + SEXO



65 anos e mais Bem Mal Muito Bem Muito Mal NS/NR Razoavelmente

Educação 24,5% 0,0% 5,6% 0,0% 50,0% 19,9%

Locais de Lazer / Espaços Verdes / Jardins 41,3% 4,6% 11,2% 0,0% 8,7% 34,2%

Apoio à infância/incentivos à natalidade 17,3% 3,1% 1,5% 0,0% 58,2% 19,9%

Cuidados de Saúde no Concelho 32,7% 14,3% 7,1% 1,5% 7,1% 37,2%

Estradas e Arruamentos 32,7% 17,3% 3,1% 5,6% 3,1% 38,3%

Atendimento dos Serviços da Câmara Municipal 35,7% 4,1% 4,1% 1,5% 18,9% 35,7%

Políticas Sociais / Apoio à 3ª idade 32,7% 14,3% 5,6% 3,1% 15,8% 28,6%

Apoio e estímulo ao Turismo e Economia 25,5% 5,6% 2,0% 0,0% 34,2% 32,7%

2. Câmara Municipal está em fase de preparação do próximo quadro de fundos Europeus. Na sua opinião qual deve ser o setor onde a Câmara deve aumentar a sua intervenção?

18 a 24 anos25 a 49 anos50 a 64 anos65 anos e mais Homem Mulher

3ª Idade 0,0% 3,9% 14,4% 19,9% 7,9% 15,8%

Ambiente 0,0% 1,9% 2,5% 0,0% 0,0% 2,1%

Apoio Social 0,0% 11,0% 11,9% 11,2% 13,0% 8,8%

Cultura e Desportos 18,8% 5,2% 0,0% 1,5% 2,8% 3,9%

Economia e Turismo 25,0% 7,1% 5,1% 3,1% 9,3% 3,9%

Educação 9,4% 3,9% 0,0% 1,5% 1,4% 2,8%

Infraestruturas (Estradas, arruamentos e caminhos) 9,4% 16,2% 16,9% 10,2% 13,0% 13,7%

Jardins /Espaços Verdes 0,0% 5,2% 0,0% 0,0% 3,7% 0,0%

Outro, qual? 0,0% 3,9% 2,5% 0,0% 1,4% 2,1%

Saúde 28,1% 39,6% 44,1% 51,0% 44,9% 44,7%

Saúde com especial enfase no combate à pandemia 9,4% 1,9% 2,5% 0,0% 1,4% 2,1%

Segurança 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 1,4% 0,0%

3. Como avalia, de uma forma geral, a atuação do atual Executivo Municipal da Batalha? 

18 a 24 anos25 a 49 anos50 a 64 anos65 anos e mais Homem Mulher

Bem 34,4% 54,5% 28,8% 38,8% 37,5% 43,7%

Mal 0,0% 0,0% 9,3% 4,1% 5,1% 2,8%

Muito Bem 18,8% 7,1% 2,5% 5,6% 6,5% 6,0%

Muito Mal 0,0% 1,9% 5,1% 0,0% 3,7% 0,0%

NS/NR 18,8% 0,0% 5,1% 0,0% 2,8% 2,1%

Razoavelmente 28,1% 36,4% 49,2% 51,5% 44,4% 45,4%

4. E agora, comparando o trabalho realizado da Câmara Municipal da Batalha nos últimos três anos, com as Câmaras dos concelhos vizinhos, diria que é …

18 a 24 anos25 a 49 anos50 a 64 anos65 anos e mais Homem Mulher

Igual 15,6% 48,7% 34,7% 40,8% 48,1% 35,6%

Melhor 37,5% 30,5% 26,3% 35,7% 30,1% 33,8%

Muito melhor 9,4% 3,9% 6,8% 3,1% 5,1% 3,9%

Muito Pior 0,0% 3,9% 2,5% 1,5% 3,7% 1,1%

NS/NR 37,5% 9,1% 18,6% 17,3% 6,5% 23,6%

Pior 0,0% 3,9% 9,3% 1,5% 6,5% 2,1%

5. No último ano o mundo está a confrontar-se com a pandemia Covid-19. Na sua opinião e face a tudo o que tem ouvido considera que esta doença é …?

18 a 24 anos25 a 49 anos50 a 64 anos65 anos e mais Homem Mulher



É ligeiramente menos grave do que se tem dito 9,4% 14,3% 14,4% 14,3% 13,0% 14,8%

É muito menos grave do que aquilo que se tem dito 0,0% 2,6% 2,5% 1,5% 2,8% 1,1%

É semelhante ao que se tem dito 71,9% 50,6% 42,4% 39,8% 50,9% 42,3%

Muito pior do que aquilo que se tem dito 9,4% 3,9% 5,1% 8,7% 6,5% 6,0%

NS/NR 0,0% 5,2% 5,1% 0,0% 3,7% 2,1%

Pior do que aquilo que se tem dito 9,4% 23,4% 30,5% 35,7% 23,1% 33,8%

6. Pensando especificamente no município da Batalha, na sua opinião considera que esta doença nos próximos meses vai…?

18 a 24 anos25 a 49 anos50 a 64 anos65 anos e mais Homem Mulher

Manter-se semelhante ao que está 28,1% 41,6% 23,7% 27,0% 35,2% 27,8%

Melhorar 34,4% 22,1% 39,8% 40,3% 31,0% 36,6%

Melhorar muito 0,0% 1,9% 2,5% 5,6% 5,1% 2,1%

NS/NR 9,4% 7,1% 16,9% 5,6% 7,9% 9,9%

Piorar 18,8% 25,3% 16,9% 21,4% 18,1% 23,6%

Piorar muito 9,4% 1,9% 0,0% 0,0% 2,8% 0,0%

7. E como avalia até ao momento a atuação da Câmara Municipal no que ao combate para travar esta doença diz respeito?

18 a 24 anos25 a 49 anos50 a 64 anos65 anos e mais Homem Mulher

Bem 62,5% 52,6% 62,7% 48,5% 46,8% 59,2%

Má 0,0% 3,9% 6,8% 0,0% 3,7% 2,1%

Muito Bem 9,4% 16,2% 6,8% 11,2% 11,6% 12,0%

Muito Má 0,0% 0,0% 0,0% 2,0% 1,9% 0,0%

NS/NR 9,4% 0,0% 6,8% 5,6% 3,7% 4,9%

Razoavelmente 18,8% 27,3% 16,9% 32,7% 32,4% 21,8%

8. Em geral, como avalia a atuação do Presidente Paulo Santos?

18 a 24 anos25 a 49 anos50 a 64 anos65 anos e mais Homem Mulher

Boa 53,1% 72,1% 55,1% 66,3% 67,6% 62,3%

Má 9,4% 1,9% 6,8% 10,2% 2,8% 9,9%

Muito boa 9,4% 3,9% 5,1% 10,2% 2,8% 9,9%

Muito má 0,0% 5,2% 11,9% 1,5% 10,2% 1,1%

Não responde 0,0% 3,9% 6,8% 4,1% 5,1% 3,9%

Não sabe 28,1% 13,0% 14,4% 8,7% 11,6% 13,0%

9. Se neste momento houvesse eleições autárquicas (para a Câmara Municipal), em que partido votaria?

18 a 24 anos25 a 49 anos50 a 64 anos65 anos e mais Homem Mulher

Branco/Nulo 0,0% 0,0% 2,5% 1,5% 1,9% 1,1%

CDU (PCP / Verdes) 0,0% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0% 1,1%

CHEGA 0,0% 3,9% 0,0% 1,5% 3,7% 0,0%

IL (Iniciativa Liberal) 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0% 1,1%

Não responde 9,4% 32,5% 23,7% 14,3% 27,3% 18,0%

Não sabe 81,3% 52,6% 47,5% 41,3% 51,9% 46,5%

PS 0,0% 3,9% 6,8% 11,2% 5,1% 8,8%

PSD 9,4% 7,1% 16,9% 28,6% 10,2% 23,6%

10. Imagine agora que teria de escolher o melhor candidato para presidente da Câmara. Qual dos seguintes candidatos considera que seria o mais competente, credível, dinâmico e melhor preparado, numa escala de 0 = “Nada competente, credível, dinâmico e melhor preparado” a 10 = “Muito competente, credível, dinâmico e melhor preparado”



Horácio Moita Francisco – CDS (Vereador) 18 a 24 anos25 a 49 anos50 a 64 anos65 anos e mais Homem Mulher

Média 6,00 6,14 3,48 4,37 4,65 4,64

0 - 3 0,0% 1,9% 23,7% 14,3% 12,0% 12,0%

4 - 8 9,4% 34,4% 26,3% 25,5% 32,4% 23,9%

9 - 10 0,0% 1,9% 0,0% 3,1% 0,0% 2,8%

NR 18,8% 20,1% 14,4% 14,3% 16,7% 15,8%

Não conheço 71,9% 41,6% 35,6% 42,9% 38,9% 45,4%

Raul Castro – PS (Deputado) 18 a 24 anos25 a 49 anos50 a 64 anos65 anos e mais Homem Mulher

Média 6,50 6,94 6,41 6,91 6,88 6,66

0 - 3 0,0% 1,9% 5,1% 4,6% 5,6% 2,8%

4 - 8 37,5% 48,7% 56,8% 58,7% 56,9% 50,7%

9 - 10 0,0% 9,1% 14,4% 12,8% 15,7% 7,7%

NR 25,0% 20,1% 16,9% 12,8% 10,2% 21,8%

Não conheço 37,5% 20,1% 6,8% 11,2% 11,6% 16,9%

Paulo Santos – PSD (Atual presidente) 18 a 24 anos25 a 49 anos50 a 64 anos65 anos e mais Homem Mulher

Média 7,14 7,21 6,31 7,51 6,91 7,29

0 - 3 0,0% 1,9% 11,9% 3,1% 9,3% 1,1%

4 - 8 53,1% 66,9% 56,8% 65,8% 64,8% 62,3%

9 - 10 9,4% 9,1% 16,9% 27,0% 13,0% 21,8%

NR 28,1% 20,1% 14,4% 4,1% 10,2% 14,8%

Não conheço 9,4% 1,9% 0,0% 0,0% 2,8% 0,0%

11. Imagine agora que as eleições seriam no próximo domingo, em qual dos candidatos votaria?

18 a 24 anos25 a 49 anos50 a 64 anos65 anos e mais Homem Mulher

Branco/Nulo 0,0% 0,0% 3,4% 1,5% 1,4% 1,1%

Horácio Moita Francisco – CDS (Vereador) 9,4% 3,9% 0,0% 0,0% 1,4% 2,1%

Não responde 28,1% 27,3% 18,6% 14,3% 24,5% 16,9%

Não sabe 43,8% 30,5% 23,7% 19,9% 24,5% 26,8%

Paulo Santos – PSD (Atual presidente) 9,4% 25,3% 35,6% 46,9% 31,0% 38,4%

Raul Castro – PS (Deputado) 9,4% 13,0% 18,6% 17,3% 17,1% 14,8%

18 a 24 anos25 a 49 anos50 a 64 anos65 anos e mais Homem Mulher

Branco/Nulo 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 50,0% 50,0%

Horácio Moita Francisco – CDS (Vereador) 33,0% 67,0% 0,0% 0,0% 33,0% 67,0%

Não responde 8,2% 41,8% 22,2% 27,8% 52,8% 47,2%

Não sabe 10,8% 37,0% 21,8% 30,4% 41,2% 58,8%

Paulo Santos – PSD (Atual presidente) 1,6% 22,2% 23,8% 52,4% 38,2% 61,8%

Raul Castro – PS (Deputado) 3,6% 25,0% 28,6% 42,8% 46,4% 53,6%
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